

## Case IH partners with MacDon Industries Ltd.

Co-branded combine draper headers will be offered at Case IH dealers across the globe

St. Valentin, 09.12.2021

Case IH has announced a partnership with MacDon Industries Ltd. to manufacture co-branded draper headers designed for Case IH Axial-Flow<sup>®</sup> combines. The new line of draper headers will be available to order in early 2022 at Case IH Dealers on a worldwide basis, with the exception of South America.

"Case IH and MacDon have a shared legacy and goal of making harvesting easier and more productive for North American farmers," said Scott Harris, Case IH global president. "By pairing Case IH's industry-leading portfolio of Axial-Flow combines and a robust dealer network with MacDon's draper header expertise and products, we aim to deliver a best-in-class harvesting package for producers."

Based in Manitoba, Canada, MacDon has manufactured high-performance harvesting equipment for more than 70 years. Like Case IH, the company is known for working directly with producers and custom harvesters to make equipment that helps producers efficiently harvest crops and fuel the world.

"Innovating to help producers harvest more of what they grow is a top priority," said Harris. "We look forward to collaborating with MacDon to offer a high-efficiency draper header-combine solution that raises the bar for harvesting productivity."

For more information about Case IH, visit <u>www.caseih.com</u>. For more information about MacDon, visit <u>www.macdon.com</u>.

\*\*\*





## Press releases: http://mediacentre.caseiheurope.com

Case IH is the professionals' choice, drawing on more than 175 years of heritage and experience in the agricultural industry. A powerful range of tractors, combines and balers is supported by a global network of highly professional dealers dedicated to providing our customers with the superior support and performance solutions required to be productive and effective in the 21st century. More information on Case IH products and services can be found online at <u>www.caseih.com</u>.

Case IH is a brand of CNH Industrial N.V., a world leader in capital goods listed on the New York Stock Exchange (NYSE: CNHI) and on the Mercato Telematico Azionario of the Borsa Italiana (MI: CNHI). More information about CNH Industrial can be found online at <u>www.cnhindustrial.com</u>.

## For more information please contact:

## **Cornelia Krischak**

Case IH Public Relations Officer, Europe Mobile: +43 676 88 086 634 Email: cornelia.krischak@caseih.com